

Resumen Curricular

CERVANTES AR	ANDA	MARISOL	
Primer Apellido Se	gundo Apellido	Nombre (s)	
	Edad: 44 AÑOS		
	Edad: <u>44</u> AÑOS		
ESTUDIOS REALIZADOS			
LICENCIATURA LICENCIATURA EN DERECHO			
MAESTRÍA MAESTRÍA EN DERECHO ELECTORAI	-		
DOCTORADO			
200101VADO			
TRAYECTORIA LABORAL			
DESCRIBE LOS CARGOS DESEMPEÑADOS, NOMBRE D	DE LAS INSTITUCIONES, DEPENDENCIAS O B	EMPRESAS Y PERIODOS	S LABORADOS
CARGO	INSTITUCIÓN	PERIODO	
		INICIO (dd mm aaaa)	TÉRMINO (dd mm aaaa)
SECRETARIA DE ESTUDIO Y CUENTA	TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR	01/01/2015	A LA FECHA
MAGISTRADA ELECTORAL	TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR	02/10/2019	22/10/2019
COMISIONADA PARA DIRIGIR EL DESARROLLO DE LA SEGUNDA DILIGENCIA DE RECUENTO DE VOTOS EN LA SEDE JURISDICCIONAL 2017-2018	TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR	01/07/2018	31/08/2018
MAGISTRADA ELECTORAL	TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR	05/10/2017	06/12/2017
COMISIONADA COMO SECRETARIA PROYECTISTA PARA LA ELABORACIÓN DE SENTENCIAS Y SUSTANCIACIÓN DE MEDIOS DE IMPUGNACIÓN		10/06/2009	31/12/2014
ACTUARIA JUDICIAL	TRIBUNAL ESTATAL ELECTORAL DE BAJA CALIFORNIA SUR	10/06/2009	31/12/2014
RESEÑA PROFESIONAL Y LABORAL			
ABOGADA CON EXPERIENCIA EN LA MATERIA ELECTORAI JURISDICCIONAL EN LO LOCAL, DESEMPEÑANDO DIVERS SUPERVISORA ELECTORAL DE LA JUNTA DISTRITAL 02 DE PROYECTOS DE SENTENCIAS; ACTUARIA JUDICIAL; COMI MAGISTRADA Y MAGISTRADO PRESIDENTE; COMISIONAD VOTOS EN LA SEDE JURISDICCIONAL; INTEGRANTE DE LA GÉNERO Y JUSTICIA; SECRETARIA DE ESTUDIO Y CUENTA MAGISTRADA ELECTORAL EN FUNCIONES POR MINISTER	OS CARGOS, ENTRE ELLOS, ABOGADA DE LA . EL IFE EN BCS; EN EL TRIBUNAL ESTATAL ELEC SIONADA COMO SECRETARIA PROYECTISTA D A PARA DIRIGIR EL DESARROLLO DE LA PRIME 1, COMISIÓN DE CAPACITACIÓN Y CULTURA DE 1A DE 2 PONENCIAS; COLABORADORA DE LA CO	JUNTA LOCAL EJECUTIVA CTORAL DE BCS, COMO A E SENTENCIA Y SUSTAN FRA Y SEGUNDA DILIGEN MOCRÁTICA; INTEGRANT DMISIÓN DE ADMINISTRA	DEL IFE EN BCS; SESORA JURÍDICA EN CIACIÓN PONENCIAS DE CIA DE RECUENTO DE E DE LA COMISIÓN DE
Autorizo que la presente información sea pu	blicada en el portal de internet del la	estituto Nacional Ele	octoral
La Paz	Baja California Sur . Entidad Federativa		
Municipio	Entidad Federativa		
	MARIOOL OFFINANTES ASSURAN		
N	Nombre complete y Firma		